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òåìà: ìíîæåñòâà. ëîãèêà. èíäóêöèÿ

Çàäà÷à 1 2 3 4 5 6 áîíóñ Ìàêñ.

ïîëó÷åíè òî÷êè

îò ìàêñèìàëíî 12 20 12 10 18 15 72

Çàäà÷à 1: (12ò.) Äàäåíè ñà ìíîæåñòâîòî A = {a, b} è ÷èñëîòî n ∈ N+.

1. Íàïèøåòå â ÿâåí âèä âñÿêî ìíîæåñòâî:

à) (2ò.) {A,A2}
á) (2ò.) A ∪ A2 ∪ A3

â) (2ò.) 2A
2 ∪ {∅, A,A2}

2. Îïðåäåëåòå áðîÿ íà åëåìåíòèòå íà âñÿêî îò ñëåäâàùèòå òðè ìíî-
æåñòâà:

à) (2ò.) {A,A2, ..., An}
á) (2ò.) A ∪ A2 ∪ ... ∪ An

â) (2ò.) 2A
n ∪ {∅, A,A2, ..., An}

Çàäà÷à 2: (20ò.) Äîêàæåòå (÷ðåç òàáëèöà è ÷ðåç ðàçñúæäåíèÿ) èëè îï-
ðîâåðãàéòå (÷ðåç òàáëèöà è ÷ðåç êîíòðàïðèìåð), ÷å ∀A,B,C ⊆ U :

à) (10ò.) (A \B) \ C = A \ (B \ C)
á) (10ò.) (A \B) \ C = A \ (B ∪ C)

Çàäà÷à 3: (12ò.) Íåêà A,B1, B2, ..., Bn;n > 0 ñà ïðîèçâîëíè ìíîæåñòâà.
Äîêàæåòå, ÷å å âÿðíî ñëåäíîòî:

A \
⋃n

i=1Bi =
⋂n

i=1 (A \Bi)

Çàäà÷à 4: (10ò.) Èçïîëçâàéòå òàáëèöà íà èñòèííîñò çà äà äîêàæåòå ñëåä-
íèòå åêâèâàëåíòíîñòè:

p→ (q ∨ r)⇔ ¬r → (p→ q)⇔ (p ∧ ¬q)→ r

Çàäà÷à 5: (18ò.) Äàäåíà å ñëåäíàòà äåôèíèöèÿ:
à) (9ò.) Åëåìåíòúò x ïðèíàäëåæè íà ñèìåòðè÷íàòà ðàçëèêà íà ìíî-

æåñòâàòà A è B òîãàâà è ñàìî òîãàâà, êîãàòî x ïðèíàäëåæè íà òî÷íî
åäíî îò äâåòå ìíîæåñòâà.
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Äåôèíèðàéòå êîãà åäèí åëåìåíò íå ïðèíàäëåæè íà ñèìåòðè÷íàòà ðàç-
ëèêà íà äâå ìíîæåñòâà. Çàïèøåòå äâåòå äåôèíèöèè íà åçèêà íà ïðåäè-
êàòíàòà ëîãèêà.

á) (9ò.) Ìíîæåñòâîòî A å ïîäìíîæåñòâî íà ìíîæåñòâîòî B òîãàâà è
ñàìî òîãàâà, êîãàòî âñåêè åëåìåíò íà A å åëåìåíò íà B.

Äåôèíèðàéòå êîãà åäíî ìíîæåñòâî íå å ïîäìíîæåñòâî íà äðóãî. Çà-
ïèøåòå äâåòå äåôèíèöèè íà åçèêà íà ïðåäèêàòíàòà ëîãèêà.

Çàäà÷à 6: (15ò.) Äîêàæåòå ïî èíäóêöèÿ, ÷å çà âñÿêî åñòåñòâåíî ÷èñëî
n å â ñèëà ñëåäíîòî òâúðäåíèå: âñÿêî ìíîæåñòâî ñ n åëåìåíòà èìà 2n

ïîäìíîæåñòâà.
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